
Le Vieux Sage - L’Affaire Louis Trio

Am7sus4 x20400   CM9       x2001x    C13(-5) x1021x

Dm9   1x021x    D9  2x021x   Dsus2/G  3x023x    Dmsus4  x0303x   Dmaug5 sus4  x1303x    Dmsus4 6 -5 x2303x

EØ x12033    Dsus4(-9) -5  xx1033    A7sus4  xx2233

Am7       Am7sus4       x4

C                      CM9                            C13(-5)                         Am7         Am7sus4   Am7  Am7sus4

Je ne peux en vouloir à personne Ce que je suis vaut ce que je donne

C                          CM9                       C13(-5)

Il y a les bonnes raisons et les vraies

            Dm9                    D9                            Dmsus4             Am7   Am7sus4   Am7  Am7sus4

Il est vrai que parfois je me complais   à me plaire

C                         CM9                            C13(-5)                                Am7            Am7sus4   Am7 Am7sus4

Je ne veux rien devoir à personne Pourtant je prends tout ce qu'on me donne

C                       CM9                              C13(-5)

Je ne suis plus  l’homme que j'ai aimé

                         Dm9                         D9                 Dmsus4     Dmaug5 sus4      Dmsus4 6 -5

Quand bien même vous viendriez m'acclamer

                Dm7      Dm7/C                    G7             EØ            Dsus4(-9) -5             D

Le vieux sage ne viendra plus       Mes erreurs ne lui ont pas plu

                Dm7      Dm7/C                    G7            EØ                Dsus4(-9) -5

Le vieux sage ne viendra plus       Il ne m'aime pas      moi non plus

Am7       Am7sus4       x4

C                      CM9                             C13(-5)                            Am7                 Am7sus4   Am7  Am7sus4

Je ne peux en vouloir à personne Puisque je vis dans l'œil du cyclone

C                         CM9                                  C13(-5)

Je ne suis qu'un homme qui sombre à pic

                    Dm9                            D9                    Dmsus4     Dmaug5 sus4      Dmsus4 6 -5

Un homme seul qui voulait tant être unique

                Dm7      Dm7/C                    G7             EØ            Dsus4(-9) -5             D

Le vieux sage ne viendra plus       Mes erreurs ne lui ont pas plu

                Dm7      Dm7/C                    G7            EØ                Dsus4(-9) -5

Le vieux sage ne viendra plus       Il ne m'aime pas      moi non plus



Am7       Am7sus4       x4           C     CM9     C13(-5)     x4         Am7  Am7sus4     x2

                Dm7      Dm7/C                    G7             EØ            Dsus4(-9) -5             D

Le vieux sage ne viendra plus       Mes erreurs ne lui ont pas plu

                Dm7      Dm7/C                    G7            EØ                Dsus4(-9) -5

Le vieux sage ne viendra plus       Il ne m'aime pas      moi non plus

Am7       Am7sus4    …


